



A külső források bevonásával fenntartható a folyamatos fejlődés

A múlt hónapban Keszegh Béla polgármester a komáromi várban fogadta Erik Tomáš munkaügyi, szociális és családgügyi minisztert, valamint Richard Raši, beruházási és regionális fejlesztési minisztert a régió polgármestereivel megartott közös tanácskozáson.

A találkozó fontos szociális és munkaügyi kérdésekre is összpontosított. Megvitaták azt is, hogyan lehetne a lehető legtöbb pénzügyi forrást bevonni Komárom város fejlődésének elősegítésére. A szociális tárca vezetőjével folytatott megbeszélésen elsősorban a szociális szolgáltatások finanszírozásáról, valamint az ezen a területen tervezett reformokról esett szó.

– Jelentősen megváltozott társadalmunk összetétele és ez Komáromban is érezhető. Azt látjuk, hogy egyre több az idős ember, akik hála Istennek, tovább élnek. Feladatunk, hogy méltósággal gondoskodjunk róluk, viszont ez egyben nagyon komoly anyagi kérdés is. Ezen a téren is szeretnénk előrelépni, például egy olyan nappali ellátó központ kiépítését tervezzük,



ahol napközben is biztosított az idősek gondozása és megfelelő ellátása, hiszen egyre több az idősek otthonában elhelyezésre várók száma is. Szeretnénk ebbe bevonni a munkát keresőket, aktivizálni a tartósan munkanélkülieket a lehető leghatékonyabban kell idehozni. Befektetni, új munkahelyeket teremteni és folytatni a város fejlesztését. Az idén elkezdjük a kerékpárutak bővítését, de még sok más tervet is felsorolhatnánk, mert elmondható, hogy Komárom jelenleg szinte

tésért felelős miniszterrel azon dolgozunk, hogy minél több támogatást kapjunk az EU-tól, különösen az uniós alapokból. Több területen is szeretnénk megvalósítani a tervezett fejlesztéseket, de ehhez a külső forrásokat a lehető leghatékonyabban kell idehozni. Befektetni, új munkahelyeket teremteni és folytatni a város fejlesztését. Az idén elkezdjük a kerékpárutak bővítését, de még sok más tervet is felsorolhatnánk, mert elmondható, hogy Komárom jelenleg szinte

minden kihívásra válaszol – mondta el a polgármester.

Az önkormányzatok anyagi helyzete napjainkban nem éppen jónak mondható. Az állam egyre több feladatot ruház a településekre, viszont ezek végrehajtására nem biztosít kellő anyagi fedezetet, így sok esetben az önkormányzatok saját forrásaikból kénytelenek pótolni a hiányzó összeget. Megoldást hosszú távon a külső források bevonása jelenthet, mivel csak így tartható fenn város folyamatos fejlődése.

A találkozón elhangzott, hamarosan újabb fejlesztési források lehívására nyílik lehetőség, amiből Komárom városa is profitálhat.

– A regionális fejlesztésért felelős miniszterrel azon dolgozunk, hogy minél több támogatást kapjunk az EU-tól, különösen az uniós alapokból. Több területen is szeretnénk megvalósítani a tervezett fejlesztéseket, de ehhez a külső forrásokat a lehető leghatékonyabban kell idehozni. Befektetni, új munkahelyeket teremteni és folytatni a város fejlesztését. Az idén elkezdjük a kerékpárutak bővítését, de még sok más tervet is felsorolhatnánk, mert elmondható, hogy Komárom jelenleg szinte

A többszörös, önkéntes véradókat köszöntötték



A Szlovákiai Vöröskereszt Komáromi Területi Egyesülete szervezésében a többszörös önkéntes véradókat fogadták a Tiszti pavilon dísztermében. Az idén összesen 97 komáromi véradó vehette át a Jánsky emléklapjait. A véradók önzetlen segítségnyújtását Radi Enikő, a

komáromi kórház hematológiai és transfúziós osztályának vezetője köszönte meg, aki igazi példaképeknek nevezte az önkéntes véradókat. Az ünnepélyes emléklap átadáson jelenlévő Keszegh Béla polgármester, aki szintén önkéntes véradó, a jelenlévők önfeláldozó segítségét

méltatva elmondta, hogy nincs is jobb üzenet az adventi időszakban, mint hogy egyre többen csatlakoznak a véradók táborához azért, hogy önzetlenül segítsenek az ismeretlen rászorulóknak. A méltatásokat követően a Jánsky emléklap bronz fokozatát 49, az ezüst foko-

zatát 27, az arany fokozatát 11 és a gyémánt fokozatát pedig 8 személy vehette át. A férfiaknál a százszoros véradásért járó Kňazovický emléklapjait pedig Dikács Nikoleta és Kajan Michal vehette át.



Advent Komáromban – Klapka tér

December 13., péntek

16.30 A Komáromi Művészeti Alapiskola koncertje
Karácsonyi várakozás
17.30 A Jókai Mór Alapiskola Énekkara - Adventi koncert

December 14., szombat

16.30 Magic Melodies koncert
17.30 Karácsonyi dalok Koczás Eszter előadásában

December 15., vasárnap

16.30 A harmadik adventi gyertya közös meggyújtása
17.00 A Komáromi Művészeti Alapiskola adventi műsora
18.00 Az idősek karácsonyi műsora, fellép a Čakanka, a Komáromi Nyugdíjasklub énekkara
19.00 Miriam Valensky koncertje

December 16., hétfő

16.30 A dunamocsi alapiskola adventi műsora
17.30 A hetényi Tarczy Lajos Alapiskola műsora

December 17., kedd

16.30 A szentpéteri alapiskolások és óvodások műsora
17.30 A perbetei alapiskolások műsora

December 18., szerda

16.30 A Komensky Alapiskola műsora

December 19., csütörtök

16.30 A Martosi Egyházi Alapiskola műsora
17.30 A Munka Utcai Alapiskola műsora

December 20., péntek

16.30 A Rozmaring Alapiskola adventi műsora
17.30 Miriam Valensky koncertje

December 21., szombat

16.30 Vida Ritchi és Pintér Katus koncertje
17.30 Karácsonyi dallamok Szűcs Liza és Tóth Máté előadásában

December 22., vasárnap

16.30 A negyedik adventi gyertya közös meggyújtása
17.00 Az Ógyallai Művészeti Alapiskola karácsonyi koncertje
18.00 Magic Melodies koncert

December 23., hétfő

16.30 A Beugrók csoport koncertje
17.30 Miriam Valensky koncertje

Az adventi vásár minden nap 15 órától 21-ig óráig várja a látogatókat.



Egyedi ajándékokkal támogassuk a jó ügyeket!

Az adventi időszakban, egészen december 23-ig a hét minden napján délután három órától este hat óráig nyitva tart a Klapka téren található Turisztikai és Információs Iroda.

Az irodában egyedi karácsonyi díszeket és ajándékokat találhatunk, melyeket a mentálisan sérült emberek napközi othonának látogatói készítettek műhelyükben. Az ajándékok becsületkasszás vásárlásával a napközi otthon tevékenységét támogatjuk. Az irodában ugyancsak megtalálhatók és megvásárolhatók régióink kézműves termékeinek széles választéka, amelyet különböző méretű egyedi dobozokba csomagolva, nagyszerű karácsonyi meglepetésnek bizonyulhatnak.

A cicákról való gondoskodást támogatták



A Klapka téri adventi programok egyik rendezvénye volt a jótékonyági káposztaleves, melynek becsületkasszájából származó teljes bevétel az Állatok Szabadsága – Sloboda zvierat komáromi csoportjához került. Az adventi vásár idején megvásárolható káposztaleves alapanyagát a H+H savanyító, a C.B.C.G. pékség és az I Can Spice fűszeres támogatta.

Az adakozók és vásárlók közt számos bőkezű támogató is akadt, akik ezúton is segíteni kívánták az állatbarát szervezet működését. Ennek köszönhetően összesen 880,30 eurót és 670 forintot sikerült gyűjteni a szervezőknek.

A pénzügyi adományt pár nappal előzőt vehették át az Állatok Szabadsága – Sloboda zvierat helyi aktivistái (felvételünkön) Keszezh Béla polgármestertől, aki a jótékonyági akció egyik szervezője volt. Kučera Erika és Brenkušová

Marta már hosszabb ideje gondoskodik a városban kóborló macskákról. Biztosítják számukra az étkeztetést és a megfelelő orvosi ellátást, hogy ne terjedjenek betegeket. Mindezek mellett, ha sikeresen befognak egy nőtény egyed, akkor az ivartalanítást is biztosítják, így csökkentve a kóbor macskák számát városunkban.

Az aktivisták tevékenysége azonban nem kevés költséggel jár, hiszen sok esetben állatorvosok bevonását is igényli és az eledel beszerzése is jelentős kiadással jár. Ezt részben támogatók segítségével és részben saját költségeikből fedezik. Ezért is született meg a kezdeményezés, hogy gyűjtés szervezzenek támogatásukra. Az egyszeri segítség viszont hosszútávon nem jelent megoldást, így az önkormányzat keresi a lehetőségét a rendszeres támogatásra, hiszen a macskák megfelelő ellátása mindannyiunk érdeke.

Karácsonyi gyűjtést szervez a könyvtár

A helyi gyermekotthon és az állatmenhely javára egyaránt várják az adományokat a komáromi Szinyei József Könyvtárban. A komáromi könyvtár főépületében szépszámban gyűlnek az adományok, a könyvek és a játékok a komáromi gyermek- és családközpont kis lakóihoz kerülnek.

– Elsősorban könyvek, gyermekkönyvek gyűjtését hirdettük meg, de később úgy gondoltuk, hogy a jó állapotban lévő játékokat is elfogadjuk, azokat is szívesen várjuk az adományozóktól. A könyvtár épületében az információs pulnál fogadják a felajánlásokat a kolléganők a nyitvatartás ideje alatt, tehát

reggel nyolc órától délután öt óráig, viszont szerdán délután hat óráig is hozhatják hozzánk az ajándékokat – nyilatkozta lapunknak Fabó Mária, a könyvtár igazgatója.

A könyvtár dolgozói az ember négy lábú barátaira, a macskára is gondoltak.

– Nemcsak gyermekeknek gyűjtünk, hanem cicáknak is. Mivel állatbarát és zöld könyvtár vagyunk, úgy gondoltuk, hogy a cicáknak is gyűjtünk eledelt, vagy anyagi támogatást, amit erre a célra fordítunk – tette hozzá Fabó Mária.

A komáromi könyvtár által meghirdetett karácsonyi gyűjtés december 19-ig tart.

Jókai Mór emlékéve lesz 2025

Meghatározza-e az ember életét a hely, ahol született, vagy az, ahol gyermekéveit, ifjúkorát tölti? Mindannyiunkat büszkeség tölti el, ha szülővárosáról, szülőfalujáról, szülőföldjéről beszél, s ez alatt mindkettőt érthetjük. Erdélyi Pál „Jókai útja Révkomáromtól Pestig, a bölcsőtől a babérig” c. művéből idézek:

„Komáromot és Jókait nem az a véletlen köti össze, hogy bölcsője itt ringott a néma házban, hanem az a beszédes valóság, hogy gyermekéveit, játékeit, iskoláit, az életbelépésnek merész kísérletét, az „ezüstös” Komárom látta, igazította, Bárhol történt is születésünk, azt a helyet tartjuk szülőföldünknek, mely „dajkánk dalával van tele”, melyhez gyermek- és ifjúéveink eltörülhetetlen emlékei fűznek. Jókai Komárom fia így is, úgy is. Nemcsak mert itt született, hanem mert az élet hajnalának ragyogó sugarai itt özlötték el fiatalágát, mert apja halála itt borította gyászba, mert Asztalos Etelka itt lelkesítette, szigeti kertjük lombjai itt susogott fülebe csapongó ábrándokat.”

Erdélyi Pál ezt a művét a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület felkérésére írta. Az eredeti szándék az volt, hogy a Jókai-centenáriumra megjelenhessen. A történelem azonban közbeszólt és végül csak 1939-ben jelenhetett meg. Az akkori kiadás zárszavában Szijj Ferenc, a Jókai Egyesület elnö-

ke megállapítja: „Jókait általános és osztatlan hódolat vette körül szülővárosában, s dicsőségét Komárom hirdette a leghűségesebben és a legnagyobb lelkesedéssel.”

Komárom jeles történelmi események helyszíne volt. Az irodalom, a zene, a képzőművészet neves képviselői élete, munkássága kapcsolódik szorosán a városhoz.

Közülük is kiemelkedik Jókai Mór, a magyar irodalom egyik legsokoldalúbb írója, városunk egyik legnagyobb büszkesége.

Jeles évfordulót ünnepeünk jövőre, 2025-ben. Jókai Mór születésének 200. évfordulóját. Ennek a jubileumi évnek a küszöbén szólítom meg a komáromiakat, hogy kövessék majd a rendezvények időpontját és tiszteljék meg jelenlétükkel az ünnepi alkalmakat. A Magyar Országgyűlés 2024 áprilisában a bicentenáriumi tiszteletére a 2025-ös évet Jókai-emlékévvel nyilvánította.

Jókai Mór emlékezete nemes kötelezettséget jelent minden magyar ember számára és ránk, komáromiakra ez hatványozottan érvényes. A város és polgárai kötelessége tisztelettel megőrizni halhatatlanságát, biztosítani emlékének mindenkor megbecsülését, hiszen ő az egyetemes magyar irodalomnak szerzett világszerte dicsőséget, mondhatjuk, hogy ő a magyar irodalomnak és világirodalomnak is fényes csillaga. Már 1925-ben, a századik születésnap ünne-



Jókai Mór; Barabás Miklós litografiája 1854-ből

pe kapcsán arról írt a Komáromi Lapok, hogy Jókai 350 kötet művet írt, s ez legalább nyolcvanmillió betűt jelent kétmillió sorban.

Az 1911-ben alakult Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület és annak 2000-ben megalakult utódja, a mi egyesületünk, büszkén viseli Jókai Mór nevét. Jövő évben, 2025-ben, a Jókai-bicentenáriumi évében, a száz évvel ezelőtti hagyományokra támaszkodva ké-

szülünk megünnepelni ezt az évfordulót. Komárom Városa, a Jókai Egyesület, a város kultúrintézményei, a iskolák, az egyházak és a civilszervezetek mindent megtesznek annak érdekében, hogy a tiszteletteljes megemlékezés idején előkészületeit követően 2025. január 1-től színvonalas bicentenáriumi ünnepségek várják az érdeklődőket egész évben.

JUDr. Keszezh Margit
a Jókai Egyesület elnöke

Tündér Lala a Komáromi Jókai Színházban



December elején mutatta be a Komáromi Jókai Színház a 2024/25-ös évad gyerekeknek szánt új előadását, a Tündér Lala című zenés mesejátékot Rédlí Károly rendezésében.

A premier tulajdonképpen ősbemutató: bár Szabó Magda 1965-ben megjelent meséjéből az azóta eltelt évtizedekben több színpadi adaptáció, film, animáció, hangskönyv is készült, ebben a formában még sosem látta a közönség. A friss dramatisztált változatot Varga

Emese készítette, a színház dramaturgia írta a dalok szövegét is, Lakatos Róbert pedig zeneszerzőként kapcsolódott be a munkába.

A tündérek világában szokatlan dolog, ha valaki folyton elkóborol, elcseni édesanyja tündérjogarát, és általában emberekkel barátkozik. Tündér Lala különös viselkedése nemcsak megrémíti Íriszt, a tündérkirálynőt, hanem veszélybe sodorja készülő esküvőjét Amalfi kapitánnyal. A gyermeki csínytevés jó lehetőséget kínál-

nak Áterpáter varázslónak, hogy átvegye a hatalmat az országban, s rendet tegyen. Áterpáter első rendszerváltó gesztusa, hogy száműzi az országból az igazmondó Gigit. Tündérország elsötétül, itt már a csoda sem segíthet. Vagy mégis?

– A Tündér Lalát hat éves kortól ajánljuk, de miközben az előadás készül, végig azon gondolkodtunk, hogy ez nem tipikus gyerekmese. Sokkal inkább családi mese. Az esztétikája, a vizuális világa, a karakterjátékok gye-

rekeknek szólnak, de a gondolatokban, a kapcsolatok mélységében bőven van második, harmadik réteg is, amit a felnőtt nézők tudnak olvasni – mondta el Rédlí Károly, az előadás rendezője.

A Komáromi Jókai Színház előadásában Íriszt, a tündérkirálynőt Holocsy Krisztina, Amalfi kapitányt Szabó Viktor, Áterpáter varázslót Béhr Márton, Gigit Katona Eszter m. v. alakítja. A további szerepekben Skronka Tibor, Szebellai Dániel, Olasz István, Molnár Xénia, Balla Barnabás m. v., Bernáth Tamás és Hostomský Fanni látható.

A címszereplőt közel 80 jelentkező közül, castingon választották ki az alkotók: Tündér Lalát – kettős szereposztásban – Fördös Zalán és Apostol Áron játssza. A tehetőseges jelentkezőkből felállt egy tündérkórus is, amelyben Bencsik Alíz, Csontó Eszter, Mucska Nina, Németh Lili, Ollé Jakab és Szalay Máttyás Botond szerepel.

Fotó: Dömötör Ede,
Komáromi Jókai Színház

Oszályozzuk a hulladékot!

A családi házas övezetek 2025-ös évi ütemterve

Tisztelt polgárok! Komárom Város tájékoztatja Önöket, hogy a háztartási hulladék egyes összetevőinek (papír, műanyag+fém+TRI, üveg) szelektív gyűjtése a családi házas övezetekből 2025-ben az alábbi ütemterv szerint történik:

Hétfő: január 13., február 10., március 10., április 14., május 19., június 16., július 14., augusztus 11., szeptember 22., október 20., november 17., december 15.

Komárom: Apáli u., Bástya u., Bernolák u., Mellékutca, Második keresztút, Gomba u., Körte u., Tavasz u., Gyöngyvirág u., Kovács u., Görbe u., Virág u., Erdő u., Hársfa u., Kis-Duna út, Kis-Duna rakpart, Új u., Körút, Platánfa sor, Vadász u., Tüzoltó u., Első keresztút, Egyenes u., Selye u., Szikla u., Középső u., Csipkerózsa u., Ács u., Csendes u., Nyárfa u., Augusztus 29. u., Klapka György u., Berecz Gyula u., Galambász u., Péczeli József u., Szinyei József u., Nagy Károly u., Komáromi Kacz Endre u., M. Urban u., Győzelem u., Szűk u., Nagy-Duna út, Nagy-Duna rakpart, Víz u., Fűzfa u., Öntöde u., Vasút u.

Kedd: január 14., február 11., március 11., április 15., május 20., június 17., július 15., augusztus 12., szeptember 23., október 21., november 18., december 16.

Komárom: Beöthy u., Csokonai u., Duna u., Duna rakpart, Villanytelepi út, Eötvös u., Gombai u., Mély u., Várút, Tó u., Jókai u., Kapitány u., Kalapos u., Komáromi u., Rövid u., Fördő u., Lehár u., Nyár u., Sugár u., Mester u., Kis ér u., Megyercsi u., Hold u., Európa-udvar, Klapka György tér, Kossuth tér, M. R. Štefánik tér, Rozália tér, Nádor u., Gőz u., Petőfi u., Vársor u., Vág u., Rozmaring u., Halász u., Széna tér, Nap u., Szent János u., Szent András u., Ispotály u., Štúr u., Nádas u., Király püspök u., Ferences barátok utcája, Husz János u., Thaly Kálmán u., Csák Máté u., Határőr u., Munka u., Seress Rezső u., Aranyember u., Csapó u., Nagy ér sor, Nagy sor, Belső körút, Zámory u., Tél u., Megye u.

Téglagyár-Izsa út, Téglagyár-Újvári út, Gyulamajor, Kis Izsa, Nagy Harcsás.

Szerda: január 15., február 12., március 12., április 16., május 21., június 18., július 16., augusztus 13., szeptember 24., október 22., november 19., december 17.

Komárom: Fácán u., Botto u., Pozsonyi út, Čajak u., Alsó u., Szövetkezet u., Ibolya u., Gútai sor, Handlová u., Juhar u., Krími u., Liliom u., Leveles u., Murgaš u., Muskátli u., Nefelejcs u., Nyitrai u., Diófa sor, Orgona u., Gázgyár u., Pihenő u., Patak u., Ipar u., Privígyei u., Prowazek u., Munkás u., Sarok u., Rózsa u., Napos tér, Zsálya u., Tajovský u., Tapolcsányi u., Jedlik Ányos u., B. Němcová u., Építők utcája, Czuczor Gergely u., Alapy Gyula u., Kultúr István u., Baranyai József u., Tuba J. u., Staudt u., Bél Mátyás u., Béke u., Ifjúság u., Szakszervezet u., Panoráma u., Barátság u., Mezőgazdasági iskola u., Takáts S. u., Szabadság u., Tolsztoj u., Hegesztő u., Zólyomi u.

Kava, Lándor.

Csütörtök: január 16., február 13., március 13., április 17., május 22., június 19., július 17., augusztus 14., szeptember 25., október 23., november 20., december 18.

Őrsújfalu, Cserhát, Szentpál, Gadóc, Kabátfa.

A háztartási hulladék egyes összetevőit (papír, műanyag+fém+VKM, üveg) különböző gyűjtőjárművek gyűjtik be a nap folyamán. A kommunális hulladék egyes összetevőinek válogatott gyűjtése nem kapcsolódik a vegyes kommunális hulladék gyűjtődényének kihelyezéséhez. A megtöltött műanyag zsákokat (a gyűjtés napján) reggel legkésőbb 6.00 óráig kell kihelyezni a családi ház elé. **A zsákokat a megadott időpontoktól eltérő időpontokban közterületre kihelyezni tilos!** A háztartási hulladék szelektált összetevőit térítésmentesen leadhatók Komáromban a Harcsási úton üzemelő gyűjtőudvarban is.

Információk: Komáromi Városi Hivatal, Környezetvédelmi Osztály tel.: 035/2851 362

Komárom városa brigádosokat keres

Komárom városa a téli időszakra, járdatisztításra alkalmi munkavállalókat keres. Az utak téli karbantartási munkálataiba - a járdák takarításába szeretnénk bevonnai a lakosokat.

Komárom városa alkalmi munkát kínál lakosainak, melynek tárgya hóeltakarítás – járdatisztítás. Az alkalmi munkavállalók a várossal megkötött szerződés értelmében 6 eurót (brutto) kereshetnek óránként.

Az érdeklődők a 035 28 51 321-es telefonszámon, vagy elektronikusan a denisa.tothova@komarno.sk e-mail címen jelentkezhetnek, ahol részletesebb tájékoztatást kapnak.


KN SMART SERVIS a.s.
PRE VÁS-ONKERT

ODVOZ veľkorozmerového odpadu **TAXI** **nagyméretű hulladék ELSZÁLLÍTÁSA**

info@knsmart.sk **info: 0905 989 508**

knsmarservis **www.knsmart.sk**

Tisztelt polgárok!

A Komáromi Városi Hivatal Adók és Illetékek Osztálya ezúton tudatja:

A Tt. 582/2004 számú helyi adókról és illetékekről szóló törvény alapján 2025. január 31-ig ingatlan-adóbevallást kötelesek benyújtani azon polgárok és szervezetek, akik 2024-as évben:

- ingatlan szerezték (vásárlással, ajándékozással, örökséggel, használatba vételi engedéllyel),
- ingatlanuktól megváltak (eladással, adományozással, bontási engedéllyel),
- megváltoztak az adó kivetésének szempontjából releváns tények (súlyos fogyatékkal élők - "TŽP" kártyával rendelkezők, megváltozott állandó lakóhelyük/székhelyük).

Azok a polgárok, akik az 2024-es évben elérték a 65. életévüket, vagy 65 év feletiek, nem kell adókedvezményt igényelniük. A kedvezményt a hatályban lévő törvény és a 2/2023-as számú általános érvényű rendelet szerint automatikusan megkapják.

Az adóbevallást nem kell benyújtani azoknak a polgároknak sem, akiknél nem történt változás, és akiknek az ingatlanadó-bevallásuk az ingatlan-nyilvántartás adataival összhangban, ill. a valóságnak megfelelően van feltüntetve.

Egyúttal felszólítjuk a polgárokat és szervezeteket, hogy jelentsenek minden változást, ami a kutyaadóval (elhullás, sterilizálás, stb.) és a helyi kommunális hulladékdíjjal kapcsolatos a 2025-ös évre. Ha a változásokat már az előző időszakban bejelentették, akkor azokat nem kell újra bejelenteni.

Felhívjuk a polgárok figyelmét arra, hogy a 2024-es díjcsökkentésre vagy díjmentességre való jogosultságot legkésőbb az adóidőszak lejártát követő 30 napon belül, azaz 2025. január 30-ig kell igényelni, különben a díjcsökkentésre vagy díjmentességre való jogosultság a jogszabályok értelmében megszűnik.

Kérjük a polgárokat, hogy a fent leírtak értelmében a törvényben meghatározott határidőn belül teljesítsék kötelezettségeiket.

Komárom városa felhívja a polgárok figyelmét, hogy a lehető leghamarabb fizessék be az ingatlanadóval, kutyaadóval, kommunális hulladékdíjjal kapcsolatos korábbi elmaradásait, valamint a bérleti díjból származó elmaradásait (nem lakás célú helyiségek, telkek és kertek bérése). Ellenkező esetben Komárom városa lépéseket tesz a hátralékok behajtására.

Az adók és illetékek osztály alkalmazottaira az elérhetőséget megtalálja a város weboldalán: <https://komarno.sk/mestsky-urad-2/odbor-ekonomiky-a-financovania/>


Apróhirdetés

- Lakásfelújítás, víz, villany, festés, egyéb. Tel.: 0905 450 570.
- Sírkor tisztítás és javítás 50 eurótól, gravírozás és aranyozás 24 karátos arannyal 0,70 euró/betű. Tel.: 0911/045 678.
- Apróhirdetések felvétele a kl@komarno.sk címen.

Egy tökéletes helyszínt keres esküvőre, konferenciára vagy más rendezvényre?

Várja a Tiszti pavilon a belváros szívében. Egy különleges környezet minden szükséges szolgáltatással egybekötve.

A terembérléssel kapcsolatos további tájékoztatás kérhető info@mskskomarno


Unúterná okružná 53, 945 01 Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003
cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame
Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ konténerekben

NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMARNO!

Volajte na tel.č.: 035 7713 003
Mobil: 0907 562 522

A kerti biohulladék elszállítása a téli időszakban

Tisztelt polgárok, Komárom Város tájékoztatja a családi házban élő polgárokat, hogy a kertekből származó biológiailag lebomló hulladékot a téli időszakban (a januári, februári hónapokban) az alábbi időpontokban szállítja el:

2025. január 13-án (hétfőn) – városrészek (Kis Izsa, Harcsás, Nagy Harcsás, Gyulamajor, Gadóc, Kabátfa, Kava, Lándor, Cserhát, Szentpál és Őrsújfalu),

2025. január 14-én (kedden) – Komárom városa (Singel-lő, Bene, stb.),

2025. február 3-án (hétfőn) – városrészek (Kis Izsa, Harcsás, Nagy Harcsás, Gyulamajor, Gadóc, Kabátfa, Kava, Lándor, Cserhát, Szentpál és Őrsújfalu),

2025. február 4-én (kedden) – Komárom városa (Singel-lő, Bene, stb.),

A zsákokat a megadott időpontoktól eltérő időpontokban közterületre kihelyezni tilos!

Újszülöttek

Bertók Zoé, Kisgyarmat; Jankovič Sebastián, Farkas; Kis Boglárka, Nemesócsa; Madarász Róbert, Megyerics; Nagy Fanni, Komárom; Balla Panka, Perbete; Kosztolányi Simon, Komárom; Veszprémi Ábel, Gúta; Vörös Eyshan, Újgyalla; Lakatošová Melina, Madar; Csicsó Letícia, Komárom; Patakiová Tamara, Keszegfalva; Tóth Olívia, Bátorkeszi; Orosz Helka, Madar; Molnár Zente László, Komárom; Lakatošová Friderika, Ógyalla; Szatmáry Attila Bendegúz, Hetény; Rovács Sofia, Ekel; Záhorszky Luca, Búcs; Veszprémi Emanuel, Csallóközarányos; Antal Gyula, Dunaradvány; Kopačková Tamia, Komárom; Huršan Diána, Komárom; Mészáros Gréta, Felsővamos; Farkas Carlos, Marcelháza; Lakatošová Valentína, Kava; Hegedűs Levente, Tany; Németh Olívia, Komárom; Kišvince Maxim, Gúta; Poláček Martin, Komárom; Szabó Eliana, Komárom; Vörös Klára, Bátorkeszi; Lajos Bence, Virt; Banda Milan, Kava; Horváth Orsolya, Nemesócsa; Magyarics Patrik, Csicsó; Szabó Alexandra, Gúta; Kanaloš Stanislav, Csallóközarányos; Mátyás Tobias, Dénesdortcsmisér

Házasságot kötöttek

Toma Ernest és Kissová Bianka

Elhunytak

A 86 éves Czafrangó Magdaléna, Vágfüzes; a 76 éves Ballo Estera, Megyerics; a 90 éves Kudláková Anna, Bátorkeszi; a 91 éves Fazekasová Terézia, Bátorkeszi; a 83 éves Kiss Margit, Ekel; a 89 éves Tarics Mária, Gyulamajor; a 72 éves Gurányi László, Komárom; a 93 éves Nagy Ilona, Komárom; a 67 éves Horváth Tibor, Komárom; a 90 éves Kelemen Ida, Bátorkeszi; a 84 éves Bálványi László mérnök, Komárom; a 77 éves Lucza Zoltán, Hetény; az 50 éves Petrovics Róbert, Cserhát; a 79 éves Szecei Erzsébet, Búcs; a 69 éves Lőrincz Erzsébet, Vágfüzes; a 78 éves Biluska Szilveszter, Komárom; a 78 éves Hegedűs József, Ógyalla; a 83 éves Juhászová Agneša, Szentpéter; az 59 éves Tóth Gábor, Keszegfalva; a 64 éves Cservenka Béla, Komárom; a 70 éves Bedecs Ferenc, Megyerics; a 79 éves id. Piciny János, Madar; a 85 éves Becková Mária, Komárom; a 73 éves Fekete Zoltán, Őrsújfalu; a 84 éves György Viola, Martos; az 50 éves Olajos Andrea, Megyerics

MEGEMLEKEZÉS

2021. november 28-án 77 éves korában

KORIM Juraj

búcsúzó nélkül távozott az ismeretlenbe, magamra hagyva engem a soha el nem múló szeretetemmel és a vele kapcsolatos emlékeimmel. Rettenesen hiányzik. 56 éven át volt igaz társam jóban és rosszban.

Aki ismerte, szánjon egy percet az emlékének.

Gyászolja és szeretettel emlékezik rá: felesége



MEGEMLEKEZÉS

„Megpihent a dolgos jó apai sziv, Áldás és hála övezi a sírt. Szerető férj voltál, drága édesapa és nagyapa, Bánatos családodnak most az őrangyala.”

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk november 23-án halálának ötödik évfordulóján

Pézman Lászlóra

Emlékét örökké őrző szerető családja



EGRESSY BÉNI VMK
MsKS BÉNI EGRESSYHÓ

AJÁNDÉKOZZ
élményt!
DARUJ *zájítok!*

**AJÁNDÉKUTALVÁNYOK
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY**

INFO: www.mskskomarno.sk • ticket@mskskomarno.sk • +421 905 892 579

HAZAI ESSZENCIA

**A GENERÁCIÓ TÁNCGYÜTTES
JUBILEUMI GÁLAMŰSORA**

EGRESSY BÉNI VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT / KOMÁROM
2024.12.19 / 18:00

KÖZREMŰKÖDNEK:
LAKATOS RÓBERT, GENERÁCIÓ KAMARA TÁNCGYÜTTES, GENERÁCIÓ IFJÚSÁGI TÁNCGYÜTTES, SAJÓ BANDA, FILE BANDA, MÉRGES BANDA, BAGLA BANDA, HŰROS BANDA, NAGY MYRTIL, GÁLIK KLAUDIA, FECSKE RENÁTA, ICSÓ VALÉRIA, MÉSZÁROS MAGDI, DOMJÁN DENISA, KRISTÓF TIBOR, OLÁH ATTILA, DOBSA TAMÁS, KUPEC MIHÁLY, FÜZÉK GYÖRGY, KONKOLY LÁSZLÓ, KÖRPÁS ÉVA ÉS TANITVÁNYAI.

RENDEZŐ ÉS KOREOGRÁFUS:
GÁLIK KLAUDIA ÉS GÁLIK GÁBOR
ZENE:
PÓSFA ZENEKAR
ÉNEK:
SZABÓ JÚLIA

100 TAGÚ CIGÁNYZENEKAR

KARÁCSONYI, ÜNNEPI GÁLAKONCERT

**RÁADÁS
KONCERT
15:00**

**EGRESSY BÉNI
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**
945 01 KOMÁROM, VÁRSOR U. 1., SZLOVÁKIA

**2024. DECEMBER 28., SZOMBAT
15:00 órakor**

LEGYEN ÖN IS EME CSODÁLATOS HUNGARICUM ÉLMÉNY RÉSZESE!

BELÉPŐDÍJ: 39€ | ONLINE: www.mskskomarno.sk
Jegypénztár: Egressy Béni VMK, Komárom (SK)

TBGP
PRODUCTION

MOGÁCS DÁNIEL
önálló estje

AKASZTOTT EWBEK

**2025.1.4.
EGRESSY BÉNI VMK
KOMÁROM**

Avagy
A kiszámíthatatlan jövő

DUMASZÍNHÁZ

A LILIAM PRODUKCIÓ BEMUTATJA

LÁNYBŰCSÚ

ZENE: BÓGI LÁSZLÓ, CIPŐ ÉS A REPUBLIC **musical**

**RÁADÁS
15:00**

**2025. JANUÁR 25. | 15:00
EGRESSY BÉNI VMK
KOMÁROM**

RENDEZTE: TALLÓS RITA

A HANGJEGY SZÍNHÁZ BEMUTATJA
ROBIN HAWDON

SZEREPLŐK:
TROKÁN ANNA / SZOLÓSKI TIMEA
SUHAJDA DÁNIEL
GREGOR BERNADETT
BARONITS GÁBOR
BARABÁS KISS ZOLTÁN / NÉMETH KRISTÓF
BELEZMAY ENDRE

SZERETŐBŐL EGY IS SOK

VÍGJÁTÉK 2 RÉSZBEN

FORDÍTOTTA: DANICSKA MÓNIKA ÉS STRAUB DEZSÓ
RENDEZŐ: BELEZMAY ENDRE

Ne hagyd ki ezt a fergeteges vígjátékot, amely garantáltan megnevette!
2025. január 2-án, 19.00 órakor az Egressy Béni Városi Művelődési Központban

A szalag felkerült, az élmény örök marad a végzős diákok számára



IV. A osztály – Balogh Levente, Csémi Csillag Virág, Tóth Gergely Viktor, Bresztyák Jázmin, Benes András, Kiss Zsófia, Lelkes Gábor, Gaál Klaudia, Varga Máté Larion, Gregor Vivien Veronika, Hogenbuch Zsolt Barnabás, Grosch Júlia, Fitus Márk, Szabó Hanna, Friedmanszki Marcel, PaedDr. Farkas Adrianna – osztályfőnök, Sámson Dávid, Majer Liana Brigita, Gyuricsek Ákos, Keserű Orsolya, Kelemen Roland, Téglás Dorka, Pikler Mátys, Mechura Szintia, Vörös Mátys, Károlyi Zsófia, Balogh Boglárka, Vörös Anna, Naňo Nimród.



IV. B osztály – Sárai Izabella, Lévy Boglárka, Kálnay Nikolett, Juhász Csenge, Fülöp Diána, Kiss Franciska Hermina, Csörgő Evelin, Fábik Balázs Attila, Vajányi Orsolya – osztályfőnök, Dömötör Kristóf, Nagy Noémi, Antal Máté, Fejes Bettina, Lukovics Barbara Zsóka, Jadud Emese, Szoboszlai Dorka, Szombath Zsófia, Hatala Lea, Molnár Nikolett, Németh Noémi; a képről hiányzik: Zács Bence Attila.



IV. C osztály – felső sor: Csehi Annamária, Kiss Réka, Hegedűs Dóra, Huslička Bianka, Nagy Natália, Vasi Bernadett, Mentés Laura, Németh Tamara, Zsoldos Virág Ágnes, Mézes Zsuzsanna – osztályfőnök, Tužinská Antónia Alexandra, Varga Réka, Bodnár Zsófia, Nagy Georgina, Molnár Krisztina Ildikó, Soós Fanni, Bóna Csenge Dorka, Peöcz Bernadett, Žigo Boglárka; alsó sor: Šipula Gergely, Ferenczi Tamás, Kovács Tamás, Németh Benjámín.



IV. D osztály – felső sor: Laczkó Viktória, Szabó Evelin, Csáki Réka, Steiner Zsófia Dóra, Nemes Viktória, Nagy Dóra, Bendák Lili, Megyeri Tamara, Szépe Dominika, Szabó Erika – osztályfőnök, Csámpai Noémi, Dombi Anna, Gyepes Barbara, Kecskés Kitti, Izrael Jázmin, Rácz Ágnes, Balázs Vivien, Kočíš Martina, Gönczöl Bernadett, Tóth Éva Anna; alsó sor: Majer Dániel, Gábor Balázs Máté, Kovács Attila, Czibor István.



VIII. N osztály – Csík Zsolt András, Anda Lucia, Ádám Áron, Antal Panni, Petréc Zsolt, Radi Barbara, Kukucs Atilla, Fehér Eszter, Kubovics Levente, PaedDr. Králik Zsuzsanna – osztályfőnök, Molnár Nóra, Ferenczi Bence, Bukor Emőke Zsuzsanna, Lajos Ábel, Nagy Kinga, Nagy Csongor, Kovacs Nadina.

Névjegy – Selye János Gimnázium

Az iskola neve: Selye János Gimnázium Komárom

Az alapítás éve: 1649

Weblapcím: www.sjg.sk

E-mail cím: posta@sjg.sk

Pedagógusok száma: 41

Diákok száma: 517 (23 osztályban)

A 2025/2026-os tanévben felvehető diákok száma: 4 éves tagozat: 120; 8 éves tagozat: 17.

Oktatott idegen nyelvek: angol nyelv, német nyelv, spanyol nyelv

További képzések: hivatalos középfokú német nyelvvizsga – DSD I. (Deutsches Sprachdiplom).

Felszereltség: könyvtár, konferencia-terem, nyelvi és természettudományi szaktantermek, tornaterem, konditerem, multifunkciós sportpálya, 3 streetballpálya, klubhelyiség, díszterem színpaddal. Az iskolaépület teljes körű felújítása 1,7 mil. € értékben.

Szakkörök: magyar és szlovák nyelvi, angol, német és spanyol társalgás, matematika, fizika, biológia, kémia, geográfia, történelem, honismereti szakkör, bölcsészönképző kör, internet- és weblapkészítő kör, Gimn-TV, énekkar, Gimisz iskolai színjátszó kör, sportkörök – 51 szakkör.

Diákélet: diákkormányzat, Kaktusz diákújság, iskolai énekkar, diákzenekarok, művészeti nap, angol nap, német nap, spanyol nap, EU nyelvek napja, sportnap, diáknapi, sítúra, úszótanfolyam, Koszorúcska – tánc-tanfolyam, év végi after party sztárvendégekkel, 24 órás röplabdatorna, Generációk találkozója – futball-, kosárlabda, röplabda- és asztalitenisz-maraton; a DÖK által szervezett diákbalok.

Egyéb lehetőségek: külföldi tanulmányi kirándulások (Anglia, Németország, Spanyolország, Ausztria, Lengyelország, Erdély, Csehország), nemzetközi projektek, partneriskolai kapcsolatok (Szent István Gimnázium, Budapest; Tamási Áron Gimnázium, Székelyudvarhely, Győri Czuczor Gergely

Bencés Gimnázium), ösztöndíj-lehetőségek, versenyfelkészítés, tanulmányi és osztálykirándulások, Király Püspök Alapítvány ösztöndíja, TIGRA ösztöndíj (1000 euró diákonként/év).

Eredmények: a nyitrai kerület egyik legeredményesebb középiskolája; diákjai kerületi és országos versenyeken győztesei sport- és tanulmányi versenyeken, 1987-től fizikából összesen 17 alkalommal kerültek be fiataljaink a szlovák válogatottba, matematikából négyszer, a nemzetközi biológiaolimpián háromszor, német nyelvből pedig háromszor versenyzett komáromi diák szlovák válogatott tagjaként, eTwinning projektek – a 2013-as év legjobb szlovákiai projektje, fiatal tudósok versenye, Best in Deutsch nemzetközi németverseny 1. hely. A 2022/2023-as tanév legjelentősebb eredményei: az Európai Űrügynökség – European CanSat Competition versenyének résztvevői; Szép magyar beszéd országos gyűztes; fizika-olimpia országos döntőjének eredményes résztvevői.

Nehéz történelmi időszakokat élt meg a felvidéki magyar iskolák sokasága, így a révkomáromi magyar gimnázium is, de tanárai és diákjai mindig helytálltak. Ennek tanúbizonysága három nagyszerű elismerés is: a 2012-ben Esterházy János-emlékérem, valamint az 1956-os helytállásukért az akkori osztályainknak adományozott Tóth Ilona-emlékérem és 2017-ben a Magyar Tudományos Akadémia székházában átadott Magyar Örökség Díj és 2019-ben a kormányhivatal arany emlékérmével ismerték el 374 éves eredményeinket.

Hagyományápolás: 2004-ben alakult A Komáromi Magyar Gimnázium Öregdiákjainak és Tanárainak Baráti Köre, lapjuk a negyedévente megjelenő Komáromi Öregdiák, az évente megrendezett Nagytalálkózón Platina-, Rubin-, Gránit-, Gyémánt- és Aranymatúra-oklevél kerül átadásra. Jeles évfordulók és események alkalmával az iskola évkönyvek, naptárak kiadásával emlékezik a (közel)múlt fontos történéseire.

Áldott karácsonyi ünnepeket
és boldog, sikerekben gazdag új évet kíván
Andruskó Imre, igazgató
a tantestület és nem pedagógus dolgozók,
valamint a diákság nevében!